BJTACTUBOCTI OHEPAL[IfI HAJZlT MHOKNHAMMU

(1) Hexait A — noBinbaa MHOXKHHA. JOMY JOPIBHIOIOTH MHOKHHE

1.ANY 2. A\ 0
3.AUD 4.0\ A
5. A\ A 6. ANA
7. AAD

(2) BusnauurTu MHOKUHU
1. 0N {0}
2. {0, {0}}\ 0
3. {0} n {0}
4.40, {033\ {{0}}
5. U {0}

(3) Ywm icayrors Taxi muoxkunan A, B,C, mo ANB # 0, ANC =01
(AnB)\C=07?

(4) kot € muOKMHA A, AKINO 7151 OY/Ib-IKOI MHOKUHN B BUKOHYETHCsT

1.AnB=A 2. AUB=B
3.ANB =10 4. ANB=B
5. AUB=U 6. A\ B = 0.
(5) Ilo moxna ckazarn npo muoxuau A i B, gxio
1. AAB=A 2. AANB=A
3. AAB=10 4. AAB=U
5. (AUB)AA =B 6. (A\ B)A(B\ A) =10

(6) dosemiTn:

1. Muoxuna Bcix Kopenis muorowiena o(z) = f(x) - y(z) € 06’ex-
HAHHIM MHOXKWH KOpeHiB MHOTO4eHiB () Ta v(z).

2. TlepeTun MHOXKUH JificCHUX KOpeHiB MuOrowieHis S(z) i y(z) 3
miticauMy KoeillieHTaMy CIIIBIAIAE 3 MHOXKHHOIO JTICHUX KOPEHIB
muoroutena a(x) = B2(x) + v2(x).

(7) Hosectm:

1) (AuUB)\C=(A\C)u(B\C(O)

2) A\(BNC)=A\BUA\C

3) A\(B\C)=(A\B)U(ANC)

4) AnN(B\C)=(ANnB)\ (ANCQC)

(8) BukopmcTOBYIOYM BIACTHBOCTI Onepariiii Haj MHOKMHAMU, JOBECTH:

1. (A\B)Nn(AuB)=U

2. AN(AUBU(AUB))UAUB = A

3.(ANBND)U(ANBND)UBUD=U

4. AUBUDUAUBUAUD=U

5. (AUB)N(AuD))\ (BUD) =10

(9) Cupocrirs
1. AUBN(AUB)
2. (ANB)U(ANB)U(ANB)U (AN B)




